
Kleine Anleitung für das Kostüm ERDE 
 

 

Blauen Filz aufeinanderlegen, oben Kopföffnung schneiden, möglichst kleine Schnitte, später kann 

immer noch die Kopföffnung vergrößert werden, dafür sollte auch die Kleidung, die unter dem Kostüm 

draußen getragen wird, berücksichtigt werden. 

Den blauen Filzstoff halbieren und einen Halbkreis schneiden. 

 

 
 

 

 
 



 
 

Die blauen Reststücke nicht wegschmeißen, sie werden für die Wassertropfen noch gebraucht 

(Kopfbedeckung). 

Aus den Resten Tropfen schneiden, die später auf die weiße Mütze aufgenäht oder an einem Faden von 

der Mütze herabhängen. (Die Polarkappen schmelzen ja leider!). 

 

   
 



Aus den vier DIN A3-Blättern eine Weltkarte erstellen, die als Schablonen für den grünen Filz gebraucht 

werden. Wenn zwei oder mehrere Jecke sich zusammentun, spart man Arbeit und Zeit. Die Schablonen 

können ja mehrfach verwendet werden. 

Die Kontinente mit Hilfe der Schablonen aus dem grünen Filz ausschneiden und mit Heißklebepistole 

oder mit Faden und Garn aufbringen. 

 

 

 
 

 
 

 

 

Auf der Vorderseite befindet sich Europa (ohne Island), Afrika, Asien und Australien mit Neuseeland,  

 



 
 

auf der Rückseite Amerika mit Grönland (auch wenn Trump es nicht bekommen hat) und Island….. 

 

Fertig ist das Kostüm! 

 

Gerne kann das Gesicht weiß und mit Tropfen geschminkt werden. 

 

 

So sieht das Kostüm zum Schluss aus: 

 

 

 
 


